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Livslang glede i 
gym og turn 

 

Referat fra styremøte 11/2023/2025  
 
Tidspunkt:  14. august 2024 kl. 18.00-20.00 
 
Sted:    Møterom Vågen Idrettshall, Sandnes 
 
Til stede:    Anne Løndalen, leder     

Synnøve Hopen, nestleder      
   Tone Røksund, styremedlem og BU voksen      

Paul Hetland, styremedlem (til 18.15) 
   Frøydis Thorsen, varamedlem  

Lovise Bungum, troppsgymnastikk 
 Eva K. B. Knudtzon Snincak, para  
Jannik Johansen, BU ungdom  
Siv Rita Eikeskog, turn kvinner 
Tor Einar Refsnes, turn menn  
Reidun Skretting, utdanning  
Anne-Kristin Sollid, ansatt  
 

Forfall:   Stein Erik Ansethmoen, styremedlem 
   Rune Broadhurst, varamedlem 

Hilde Dalen, RG  
Hanne Brede, BU barn   

 

Sak Saksinnhold Ansvar 

87/2023/2025 Protokoll 10/2023/2025 
Protokollen ble godkjent. 
Kommentar: Tone deltok også på samlingen til RIK 13. juni, 
sammen med Paul. 

 

88/2023/2025 Oppfølging av saker 
*Representasjonsklær: Klærne ble delt ut. Damemodellene 
kommer til neste styremøte. Kassen med de vi har igjen ble tatt 
med til Sola, der neste styremøte skal være.  
*Kontrollutvalgets rapport: Det har vært dialog med utvalget 
siden sist. Vi venter enda på rapporten.  
*Breddehelg: Eva har meldt seg på. Er det andre som ønsker å 
delta, kan de melde seg på.  
*Kretsledermøte: Det blir ikke kretsledermøte i høst, men 
kretslederne er innkalt til å delta på forbundsstyremøte 25. 
august. Tema vil være høringsdokumentet i forbindelse med 
omorganisering. Anne sender dokumentforslaget til alle i styret 
og utvalgslederne i kretsen, og ber om innspill før møtet den 25.  
*Kurshelg: Det er god påmelding. Anne, Reidun og Anne-Kristin 
sørger for lunsj lørdag og søndag (servering 12-13). Anne-Kristin 
er med og rigger klasserom i hallen fredag formiddag og kjøper 
inn mat fredags morgen. Er det behov for flere til rigging, gir 
Anne-Kristin tilbakemelding om det etter dialog med Sandved 
Turn.   

 
Paul/Synnøve 
 
 
Anne 
 
Alle 
 
Alle 
 
 
 
 
Reidun/Anne/ 
Anne-Kristin 
 

89/2023/2025 Evaluering BTF 
Saken utgikk da utvalgsleder ikke var med i møtet. 
Det blir evalueringsmøte med arrangørene i sept./okt.  

 
Hanne 

90/2023/2025 ALT-konferansen  
Alle 



 

  2 

R
O

G
A

L
A

N
D

 G
Y

M
N

A
S

T
IK

K
- O

G
 T

U
R

N
K

R
E

T
S

 

Livslang glede i 
gym og turn 

 

De som ønsker å delta, melder seg på. Stein Erik er påmeldt. 
Påmeldingsfrist: 30. september.  

91/2023/2025 Representasjon høst 2024 
21.-22. sept.: 3. kretskonkurranse tropp, Haugesund: Lovise 
19. okt.: Turntreff 5.-7. klasse, Brusand, Hanne 
26.-27. okt.: KM tropp /4. kretskonkurranse, Sola: Lovise 
4.-5. nov.: KM enkeltapprater turn, Stavanger TF: Tor Einar 
16.-17.nov.: Vestlandsmesterskap turn, Sandnes TF: Tor Einar 

 
Lovise/Hanne/
Tor Einar 

92/2023/2025 Sponsing av gymnast 
Kretsen har fått en forespørsel fra Sandnes TF om å sponse en 
gymnast i forbindelse med representasjon i EM i tropp. 
Troppsgymnastikkutvalget har budsjett for dette, og vil gi støtte til 
alle uttatte gymnaster når laget foreligger. Støtten utbetales via 
gymnastens klubb. Anne-Kristin gir Sandnes TF tilbakemelding 
om dette.  

 
Lovise/ 
Anne-Kristin  

93/2023/2025 Regnskapsrapport 
Siste avstemte rapport er fra 30.04 og var en del av 
saksdokumentene til møte. Ingen kommentarer til rapporten.  

 

94/2023/2025 Utvalgene orienterer 
*BU voksen: Det ble et veldig kjekt Vestlandsturnstevne. Alt gikk 
på skinner. Det blir kalt inn til evalueringsmøte og møte med 
arrangør av kretsturnstevnet 2026 (Brusand) for kontraktskriving. 
Det kan være aktuelt å ta med Nærbø TF på møtet, som 
arrangør av landsturnstevnet (LTS) i 2025. Tone purrer rapport 
fra årets stevne på Klepp. Linn Skretting og Heidi Helland lager 
programmet til LTS. Det blir fellestrening på Østlandet og 
forhåpentligvis en i Rogaland også. Kommer det ønske om 
kretsturnstevne, lager utvalget en fellestrening som gir godkjent 
tellende stevne. Ålgård fikk ikke være arrangør for junior-NM i 
Teamgym i forbindelse med LTS. Utvalget i tropp følger opp 
denne saken med Ålgård TF og gir tilbakemelding om de ønsker 
at kretsen skal foreta seg noe i saken.  
*Troppsgymnastikk: Utvalget skal ha møte neste uke. Det er satt 
opp to konkurranser i høst.  
*BU barn: Utvalget kaller inn årets arrangør av BTF, samt 
arrangører 2026, til evalueringsmøte. Det blir i høst, 
september/oktober.  
Utvalget er i dialog med Brusand ang. turntreff 5-7 klasse. 
Invitasjon går ut i månedsskifte august/september. 
*BU ungdom: Fellestroppen fra RGTK og AGTK deltok på 
Eurogym og Gym for Life i Bodø. Det ble en fantastisk 
opplevelse! 
Utvalget tar kontakt med arrangør av Gym Cup (Brusand) og 
Turntreff for ungdom (Haugesund) nå, for endelige avklaringer 
rundt arrangementene.  
*Turn menn: De ukentlige treningene er i gang igjen. 
Gymnastene har vært på samling i Gdansk og på Sola. Sandnes 
og Stavanger søker nye trenere. Konkurransene starter i 
september.  
*Turn kvinner: Det har vært treningsleir i Kristiansand i sommer. 
Første konkurranse er NM-senior, med Hødd som arrangør. 
Siddis deltar. Det er også dommer fra RGTK.  
*Para: Det blir samling i forbindelse med kurshelgen 24. august. 

 
Utvalgsledere 
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Livslang glede i 
gym og turn 

 

 
 
Ref.: 
Anne Kristin Sollid, organisasjonskonsulent 

Foreløpig er det 3 påmeldt i tillegg til utvalget. Utvalget har møte 
neste uke.  
Utvalget er skuffet over at ledsagere måtte betale full pris under 
BTF. Utvalget ønsker at ledsager skal få være med gratis på 
arrangement. Det ble bestemt at de skal få det, og at det må 
komme frem i fremtidige invitasjoner til breddearrangement. 
Arrangør kan fakturere krets, som benytter midler på 
parautvalgets budsjett. Dette vil gjelde ledsager med 
ledsagerbevis.  
*Utdanning: Det ble stilt spørsmål ved et fremtidig behov for et 
utdanningsutvalg i kretsen. Inn til videre beholder vi utvalget, så 
får en fremtidig organiseringsmodell vise oss fremtidige behov.  
*RG: Straen arrangerte NM før sommeren. Parautvalget ble 
svært godt mottatt som gjester.  

95/2023/2025 Eventuelt 
*Mette Skadberg gikk bort i juni. Kretsen sendte bårebukett.  
*Anne minnet om kretsens arbeidshelg 23.-24. november. Anne 
sjekker lokaler med Tony Machin.  
*Idrettens Hus har oppussing fra 15.09 – 01.12. Da er huset 
stengt. Anne-Kristin har hjemmekontor, og vi må ha styremøtene 
et annet sted. Styremøte den 24. september blir hos Sola Turn. 
Synnøve booker lokaler.  
*På bakgrunn av oppsummeringen fra workshopene under USK 
er det nå utarbeidet utkast til nye faddergrupper. Disse ligger nå i 
Teams. Ansvarlige for gruppene (se i dokumentet) kaller inn og 
sørger for at det blir gjennomført minst ett møte pr. gruppe før 
kretstinget i mars. Ytterligere informasjon kommer fra Synnøve.  

 
 
Alle 
 
Synnøve 
 
 
 
Kretsstyret 


